



ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ  
ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ FUND DRIVE  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

# Οι Μάγισσες του Σάλεμ

του Άρθουρ Μίλλερ

Σκηνοθεσία: Κώστας Αρζόγλου '66  
Μετάφραση: Αλέξης Σολομός '36

18 Μαΐου 2015

8:30 μ.μ.

Θέατρο Λωρένη

Πληροφορίες: 210 6798277+8 - Πύληση Εισιτηρίων: [www.haei.gr](http://www.haei.gr)



ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ FUND DRIVE  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

Αγαπητοί φίλες και φίλοι,

Η Επιτροπή Γονέων για το Ταμείο Υποτροφιών Κολλεγίου Αθηνών – Κολλεγίου Ψυχικού έχει την ευχαρίστηση να σας καλέσει στην παράσταση της Θεατρικής Ομάδας του ΣΑΚΑ

### «Οι Μάγισσες του Σάλεμ»

τη Δευτέρα, 18 Μαΐου 2015, 8:30 μ.μ.

στο Θέατρο Χωρέμη (Μπενάκειο Διδακτήριο).

*Το κλασικό αριστούργημα του Άρθουρ Μίλλερ "Οι Μάγισσες του Σάλεμ", σε σκηνοθεσία Κώστα Αρζόγλου '66, μετάφραση Αλέξη Σολομού '36 και δραματουργική επεξεργασία Χριστίνας Μανιά '88, είναι μια συγκλονιστική αλληγορία για το "κυνήγι των μαγισσών" που επικράτησε στην Αμερική κατά την περίοδο του Μακαρθισμού και βασίζεται σε μια πραγματική κοινωνική τραγωδία, που συνέβη στο Σάλεμ, ένα μικρό χωριό κοντά στη Βοστώνη των ΗΠΑ στα τέλη του 17ου αιώνα.*

Η γνωστή σε όλους Θεατρική Ομάδα του Συλλόγου των Αποφοίτων του Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου Ψυχικού, ένα θεατρικό εργαστήριο με σημαντική καλλιτεχνική και κοινωνική δραστηριότητα, κλείνει εφέτος είκοσι χρόνια. Στα χρόνια αυτά έχει παρουσιάσει ένα σημαντικό ρεπερτόριο έργων Ελλήνων και ξένων θεατρικών συγγραφέων και έχει καταξιωθεί ως πολιτιστικός θεσμός.

Τη φετινή δραστηριότητα, η Θεατρική ομάδα του ΣΑΚΑ, αφιερώνει στη μνήμη της Μαρίας Θάνου – Παπαρρηγοπούλου, ιδρυτικού της μέλους, συζύγου του Ξενοφώντος Παπαρρηγόπουλου '75 (πρώην Προέδρου του ΣΑΚΑ) και μητέρας δύο επίσης αποφοίτων του 2014, του Γιάννη και της Μαντώ.

**Το σύνολο των εσόδων της παράστασης της 18<sup>ης</sup> Μαΐου 2015 προσφέρεται για την ενίσχυση του Ταμείου Υποτροφιών του Κολλεγίου.**

Σας καλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας την Θεατρική Ομάδα του ΣΑΚΑ, στηρίζοντας παράλληλα το έργο και τον σκοπό της Επιτροπής Γονέων για το Ταμείο Υποτροφιών.

**Τιμές εισιτηρίων:** Μαθητικό 10€ και Ενηλίκων 20€

Για περισσότερες πληροφορίες:

- Λένα Κωσταρίδη-Μαχαίρα 6944-566565
- Μαριάννα Γλεξίδα-Χατζηπαναγιώτου 6978-664412
- Γραφείο Fund Drive 210-6798217+8

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Αλίκη Κελαϊδή – Χατζοπούλου  
Πρόεδρος Επιτροπής Γονέων  
για το Ταμείο Υποτροφιών